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INSTRUKCJA OBSŁUGI I BEZPIECZEŃSTWA  
Wyświetlacz ścienny Shelly 
Panel sterowania inteligentnego domu 
Przeczytaj przed użyciem 
Niniejszy dokument zawiera ważne informacje techniczne i dotyczące 
bezpieczeństwa urządzenia, jego bezpiecznego użytkowania i instalacji. 
⚠UWAGA! Przed rozpoczęciem instalacji proszę uważnie i w całości przeczytać 
niniejszą instrukcję oraz wszelkie inne dokumenty dołączone do urządzenia. 
Nieprzestrzeganie procedur instalacji może prowadzić do nieprawidłowego 
działania, zagrożenia zdrowia i życia, naruszenia prawa lub odmowy gwarancji 
prawnej i/lub handlowej (jeśli dotyczy). Shelly Europe Ltd nie ponosi 
odpowiedzialności za jakiekolwiek straty lub szkody w przypadku nieprawidłowej 
instalacji lub niewłaściwego działania tego urządzenia z powodu nieprzestrzegania 
instrukcji obsługi i bezpieczeństwa zawartych w niniejszej instrukcji.. 
Wprowadzenie do produktu 
Shelly® to linia innowacyjnych urządzeń zarządzanych mikroprocesorem, które 
umożliwiają zdalne sterowanie obwodami elektrycznymi za pośrednictwem 
telefonu komórkowego, tabletu, komputera PC lub systemu automatyki domowej. 
Urządzenia Shelly® mogą pracować samodzielnie w lokalnej sieci Wi-Fi lub mogą 
być również obsługiwane za pośrednictwem usług automatyki domowej w 
chmurze. Shelly Cloud to usługa, do której można uzyskać dostęp za pomocą 
aplikacji mobilnej na Androida lub iOS lub za pomocą dowolnej przeglądarki 
internetowej pod adresem https://control.shelly.cloud/. Urządzenia Shelly® 
mogą być dostępne, kontrolowane i monitorowane zdalnie z dowolnego miejsca, 
w którym użytkownik ma połączenie z Internetem, o ile urządzenia są podłączone 
do routera Wi-Fi i Internetu. Urządzenia Shelly® mają wbudowany interfejs 
sieciowy dostępny pod adresem http://192.168.33.1 po podłączeniu bezpośrednio 
do punktu dostępu urządzenia lub pod adresem IP urządzenia w lokalnej sieci Wi-
Fi. Wbudowany interfejs sieciowy może być używany do monitorowania i 
sterowania urządzeniem, a także do dostosowywania jego ustawień. 
Urządzenia Shelly® mogą komunikować się bezpośrednio z innymi urządzeniami 
Wi-Fi za pośrednictwem protokołu HTTP. Interfejs API jest dostarczany przez 
Shelly Europe Ltd. Aby uzyskać więcej informacji, prosimy odwiedzić: 
https://shelly-api-docs.shelly.cloud/#shelly-family-overview. 
Urządzenia Shelly® są dostarczane z fabrycznie zainstalowanym 
oprogramowaniem sprzętowym. Jeśli aktualizacje oprogramowania układowego 
są niezbędne do utrzymania zgodności urządzeń, w tym aktualizacje zabezpieczeń, 
Shelly Europe Ltd zapewni aktualizacje bezpłatnie za pośrednictwem 
wbudowanego interfejsu internetowego urządzenia lub aplikacji mobilnej Shelly, 
gdzie dostępne są informacje o aktualnej wersji oprogramowania układowego. 
Decyzja o zainstalowaniu lub nie aktualizacji oprogramowania sprzętowego 
urządzenia jest wyłączną odpowiedzialnością użytkownika. Shelly Europe Ltd nie 
ponosi odpowiedzialności za brak zgodności urządzenia spowodowany brakiem 
zainstalowania przez użytkownika dostarczonych aktualizacji w odpowiednim 
czasie. 
Shelly Wall Display to inteligentny domowy panel sterowania z kolorowym 
wyświetlaczem i funkcją przełączania obwodów obciążenia. 
Wskazówki montażowe 
⚠UWAGA! Niebezpieczeństwo porażenia prądem. Montaż/instalacja urządzenia do sieci 
do sieci elektrycznej musi być wykonany przez wykwalifikowanego elektryka. 
⚠UWAGA! Niebezpieczeństwo porażenia prądem. Każda zmiana połączeń musi być 
wykonana po upewnieniu się, że na zaciskach urządzenia nie ma napięcia. 
⚠UWAGA! Urządzenia należy używać wyłącznie z siecią elektryczną i urządzeniami zgodnymi z 
obowiązującymi przepisami. Zwarcie w sieci elektrycznej lub jakimkolwiek urządzeniu podłączonym 
do urządzenia może spowodować jego uszkodzenie. 
⚠UWAGA! Nie podłączać urządzenia do urządzeń przekraczających podane maksymalne 
obciążenie! 
⚠UWAGA! Urządzenie należy podłączać wyłącznie w sposób przedstawiony w niniejszej 
instrukcji. Każda inna metoda może spowodować uszkodzenie i/lub obrażenia. 
⚠UWAGA! Nie instalować urządzenia w miejscach, w których może ono ulec zamoczeniu. 
⚠ZALECENIE: Urządzenie należy podłączyć za pomocą solidnych kabli jednożyłowych lub 
kabli linkowych z tulejkami. Kable powinny mieć izolację o podwyższonej odporności 
termicznej, nie mniejszej niż PVC T105°C (221°F). 
⚠UWAGA! Urządzenie i obwód prądu obciążenia muszą być zabezpieczone 
wyłącznikiem kablowym zgodnie z normą EN60898-1 (charakterystyka wyzwalania B 
lub C, prąd znamionowy maks. 5 A prądu znamionowego, min. 6 kA prądu 
przerywanego, klasa ograniczenia energii 3). 
Przed rozpoczęciem montażu/instalacji urządzenia należy sprawdzić, czy wyłączniki są 
wyłączone i czy na ich zaciskach nie ma napięcia. Można to zrobić za pomocą testera fazy 
lub multimetru. Po upewnieniu się, że nie ma napięcia, można przystąpić do podłączania 
przewodów. 

Podłącz przewody do modułu zasilania (rys. 2. A) zgodnie ze schematem połączeń 
przedstawionym na rys. 1. Podłącz przewód pod napięciem do zacisku L 
urządzenia, a przewód neutralny do zacisku N. 
Podłącz przełącznik lub przycisk do zacisku SW urządzenia i przewodu pod 
napięciem. Umieść moduł zasilania (rys. 3. A) z przewodami w puszce ściennej 
(rys. 3 B) i przymocuj go za pomocą dwóch śrub dostarczonych z puszką ścienną 
(rys. 3 C). 
Odkręć śrubę (rys. 4 A) w dolnej części modułu wyświetlacza (rys. 4 B). 
1. Podłącz moduł wyświetlacza (rys. 5 A), dociskając go do modułu zasilania (rys. 5 
B), aż usłyszysz kliknięcie. 
⚠UWAGA! Zachowaj szczególną ostrożność, aby nie zgiąć styków złącza (rys. 5. C) 
podczas wkładania ich do złącza modułu wyświetlacza. 
1. Włóż śrubę (rys. 5 D) do modułu wyświetlacza i dokręć ją, aby zapobiec 
przypadkowemu odłączeniu. 
Pierwsze uruchomienie 
Jeśli zdecydujesz się używać urządzenia z aplikacją mobilną Shelly Smart Control i 
usługą w chmurze, instrukcje dotyczące podłączania urządzenia do chmury i 
sterowania nim za pomocą aplikacji Shelly Smart Control można znaleźć w 
przewodniku po aplikacji mobilnej. 
Aplikacja mobilna Shelly i usługa Shelly Cloud nie są warunkiem prawidłowego 
działania urządzenia. To urządzenie może być używane samodzielnie lub z różnymi 
innymi platformami i protokołami automatyki domowej. 
⚠UWAGA! Nie pozwalaj dzieciom bawić się urządzeniem i podłączonymi do niego 
przyciskami/przełącznikami. Przechowuj urządzenia do zdalnego sterowania Shelly 
(telefony komórkowe, tablety, komputery PC) z dala od dzieci. 
Specyfikacje 
• Wymiary (wys. x szer. x gł.): 85x85x30mm / 3.35x3.35x1.18 in 
• Temperatura otoczenia: od -20 °C do 40 °C / od -5 °F do 105 °F 
• Wilgotność: od 30% do 70% wilgotności względnej 
• Maks. wysokość: 2000 m / 6562 ft 
• Zasilanie: 230 VAC, 50/60 Hz 
• Zużycie energii elektrycznej: < 1 W 
• Maks. prąd przełączania: 5 A 
• Pomiar mocy: Nie 
• Zabezpieczenie zewnętrzne: maks. 5 A, charakterystyka wyzwalania B lub C, 

przerwa 6 kA, klasa ograniczenia energii 3 
• Pasmo RF: 2400 - 2495 MHz 
• Maks. Moc RF: < 20 dBm 
• Protokół Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Zasięg działania Wi-Fi (w zależności od warunków lokalnych): 

- do 50 m / 160 stóp na zewnątrz 
- do 30 m / 100 stóp w pomieszczeniach 

• Protokół Bluetooth: 4.2 
• Zasięg działania Bluetooth (w zależności od warunków lokalnych): 

- do 30 m / 100 stóp na zewnątrz 
- do 10 m / 33 ft wewnątrz pomieszczeń 

• Harmonogramy: 20 
• Webhooks (akcje URL): 20 z 2 adresami URL na hak 
• Obsługa skryptów: Nie 
• MQTT: Tak 
Deklaracja zgodności 
Niniejszym Shelly Europe Ltd. oświadcza, że typ urządzenia radiowego Shelly Wall 
Display jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/UE, 
2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym 
adresem internetowym: 
https://shelly.link/wall-display_DoC 
Producent: Shelly Europe Ltd. 
Adres: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgaria 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Strona internetowa: https://www.shelly.cloud 
Zmiany danych kontaktowych są publikowane przez Producenta na oficjalnej 
stronie internetowej. 
Wszelkie prawa do znaku towarowego Shelly® oraz inne prawa intelektualne 
związane z tym Urządzeniem należą do Shelly Europe Ltd. 
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BENUTZER- UND SICHERHEITSHANDBUCH 
Shelly Wall Display 
Smart-Home-Steuerungspanel 
Bitte vor Gebrauch durchlesen 
Dieses Dokument enthält wichtige technische und sicherheitstechnische 
Informationen über das Gerät und seine sichere Verwendung und Instal- lation. 
⚠ACHTUNG! Bevor Sie mit der Installation beginnen, lesen Sie bitte die Be- 
gleitdokumentation sorgfältig und vollständig durch. Die Nichtbeachtung der 
empfohlenen Verfahren kann zu Fehlfunktionen, Lebensgefahr oder Gesetzes- 
verstößen führen. Shelly Europe Ltd haftet nicht für Verluste oder Schäden im 
Falle einer falschen Installation oder Bedienung dieses Geräts. 

Produktvorstellung 
Shelly® ist eine Produktserie innovativer, mikroprozessorgesteuerter Geräte, 
welche die Fernsteuerung von Elektrogeräten über ein Mobiltelefon, ein Ta- blet, 
einen PC oder ein Hausautomatisierungssystem ermöglichen. Shelly® Geräte 
können eigenständig in einem lokalen WLAN-Netzwerk arbeiten oder sie können 
auch über Cloud-Dienste für die Hausautomatisierung betrieben werden. Shelly 
Cloud ist ein solcher Dienst, auf den entweder über eine And- roid- oder iOS-
Applikation oder über einen beliebigen Internetbrowser unter 
https://control.shelly.cloud/ zugegriffen werden kann. Shelly® Geräte kön- nen 
von jedem Ort aus, an dem der Benutzer eine Internetverbindung hat, 
angesprochen, gesteuert und überwacht werden, solange die Geräte mit einem 
WLAN-Router und dem Internet verbunden sind. Shelly® Geräte ver- fügen über 
eine integrierte Web-Schnittstelle, die unter http://192.168.33.1 im WLAN-
Netzwerk zugänglich ist, das vom Gerät im Access Point-Modus erstellt wird, oder 
unter der IP-Adresse des Gerätes im WLAN-Netzwerk, mit dem es verbunden ist. 
Die integrierte Web-Schnittstelle kann zur Überwa- chung und Steuerung des 
Gerätes sowie zur Anpassung dessen Einstellun- gen verwendet werden. 
Shelly® Geräte können direkt mit anderen WLAN-Geräten über das HTTP- 
Protokoll kommunizieren. Eine API wird von Shelly Europe Ltd bereitgestellt. Für 
weitere Informationen besuchen Sie bitte: 
https://shelly-api-docs.shelly.cloud/#shelly-family-overview. 

Shelly® Geräte werden mit werkseitig installierter Firmware ausgeliefert. Um die 
Geräte konform zu halten, stelltShelly Europe Ltd die notwendigen Firmware-
Updates, einschließlich der Sicherheitsupdates, kostenlos über die im Gerät 
eingebettete Web-Schnittstelle sowie über die Shelly-App zur Ver- fügung. Die 
Entscheidung, die Firmware-Updates des Geräts zu installieren oder nicht, obliegt 
der alleinigen Verantwortung des Benutzers. Shelly Euro- pe Ltd haftet nicht für 
Konformitätsmängel des Geräts, die darauf zurückzu- führen sind, dass der 
Benutzer die bereitgestellten Updates nicht rechtzeitig installiert hat. 
Shelly Wall Display ist ein intelligentes Haussteuerungspanel mit einem 
Farbdisplay und einer Schaltfunktion für Lastkreise. 
Installationsanleitung 
⚠VORSICHT! Gefahr eines Stromschlages. Die Montage/Installation des 
Geräts an das Stromnetz muss von einem qualifizierten Elektriker mit Vorsicht 
durchgeführt werden! 
⚠VORSICHT! Es besteht Stromschlaggefahr. Bei jeder Änderung der An- 
schlüsse muss sichergestellt werden, dass an den Klemmen des Geräts keine 
Spannung anliegt! 
⚠VORSICHT! Verwenden Sie das Gerät nur mit einem Stromnetz und Gerä- 
ten, die allen geltenden Vorschriften entsprechen. Ein Kurzschluss im Strom- 
netz oder in einem an das Gerät angeschlossenen Gerätes kann dieses be- 
schädigen! 
⚠VORSICHT! Schließen Sie das Gerät nicht an Geräte an, die die angegebe- 
ne Höchstlast überschreiten! 
⚠VORSICHT! Schließen Sie das Gerät nur auf die in dieser Anleitung be- 
schriebene Weise an. Jede andere Methode kann zu Schäden und/oder Ver- 
letzungen führen! 
⚠VORSICHT! Installieren Sie das Gerät nicht an einem Ort, an dem es nass 
werden kann! 
⚠EMPFEHLUNG: Schließen Sie das Gerät mit massiven einadrigen Drähten 
oder Litzendrähten mit Aderendhülsen an. Die Drähte sollten eine Isolierung 
mit erhöhter Wärmebeständigkeit haben, mindestens PVC T105°C (221°F). 
⚠ACHTUNG! Das Gerät und der Laststromkreis muss durch einen Leitungs- 
schutzschalter nach EN60898-1 abgesichert sein (Auslösecharakteristik B 
oder C, max. 5 A Nennstrom, min. 6 kA Ausschaltvermögen, Energiebegren- 
zungsklasse 3). 

ob die Leitungsschutzschalter (Sicherungen) ausgeschaltet sind und keine 
Spannung an den Klemmen anliegt. Dies kann mit einem Phasenprüfer oder 
Multimeter erfolgen. Wenn Sie sicher sind, dass keine Spannung anliegt, kön- nen 
Sie mit dem Anschluss der Drähte fortfahren! 
Schließen Sie die Drähte an das Leistungsmodul (Abb. 2. A) gemäß dem Schaltplan 
in Abb. 1 an. Schließen Sie den stromführenden Draht (Phase) an die Klemme L des 
Geräts und den Draht für den Neutralleiter an die Klemme N an. 
Schließen Sie einen Schalter oder eine Taste an den Geräte-SW-Anschluss und den 
stromführenden Draht (Phase) an. 
Setzen Sie das Leistungsmodul (Abb. 3. A) mit den Drähten in die Wanddose (Abb. 3 
B) ein und befestigen Sie es mit den beiden mit der Wanddose ge- lieferten 
Schrauben (Abb. 3 C). 
Entfernen Sie die Schraube (Abb. 4 A) an der Unterseite des Anzeigemoduls (Abb. 
4 B). 
1. Befestigen Sie das Anzeigemodul (Abb. 5 A), indem Sie es gegen das Leis- 
tungsmodul (Abb. 5 B) drücken, bis Sie ein Klicken hören. 
⚠ACHTUNG! Achten Sie darauf, dass Sie die Steckerstifte (Abb. 5. C) nicht 
verbiegen, wenn Sie sie in den Anschluss des Anzeigemoduls stecken. 
2. Setzen Sie die Schraube (Abb. 5 D) wieder in das Anzeigemodul ein und ziehen 
Sie sie fest, um ein versehentliches Lösen zu verhindern 
Erstmalige Einbindung 
Wenn Sie das Gerät mit der Shelly Smart Control App und unserem Cloud- 
Dienst nutzen und steuern möchten, finden Sie Anweisungen dazu in der An- 
leitung zur Mobilanwendung. 
Die Shelly App und der Shelly Cloud Service sind keine Voraussetzung für die 
ordnungsgemäße Funktion des Geräts! Dieses Gerät kann eigenständig oder mit 
verschiedenen anderen Hausautomatisierungsplattformen und -proto- kollen 
verwendet werden. 
⚠ACHTUNG! Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Gerät und den an das Gerät 
angeschlossenen Tasten/Schaltern zu spielen. Halten Sie die Geräte zur Fern- 
steuerung des Shelly (Mobiltelefone, Tablets, PCs) von Kindern fern. 
Spezifikation 
• Abmessungen (HxBxT): 85x85x30mm / 3.35x3.35x1.18 in 
• Umgebungstemperatur: -20 °C bis 40 °C / -5 °F bis 105 °F 
• Luftfeuchtigkeit 30 % bis 70 % RH 
• Max. Höhe ü.M.: 2000m / 6562 ft 
• Spannungsversorgung: 230 VAC, 50/60Hz 
• Elektrischer Verbrauch: < 1 W 
• Maximaler Schaltstrom: 5 A 
• Leistungsmessung: Nein 
• Externer Schutz: max. 5 A, Auslösecharakteristik B oder C, 6 kA Abschalt- 

leistung, Energiebegrenzungsklasse 3 
• Frequenzband: 2400 - 2495 MHz 
• Max. Sendeleistung in Frequenzband: <20 dBm 
• WLAN-Protokoll: 802.11 b/g/n 
• WLAN-Reichweite (abhängig von den örtlichen Gegebenheiten): 

- bis zu 50 m / 160 ft im Freien 
- bis zu 30 m / 100 ft in Innenräumen 

• Bluetooth-Protokoll: 4.2 
• Bluetooth-Reichweite (abhängig von den örtlichen Gegebenheiten): 

- bis zu 30 m / 100 ft im Freien 
- bis zu 10 m / 33 ft in Innenräumen 

• Zeitpläne: 20 
• WebHooks (URL-Aktionen): 20 mit 2 URLs pro WebHook 
• Skripting: Nein 
• MQTT: Ja 
Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt Shelly Europe Ltd., dass der Funkanlagentyp Shelly Wall Display der 
Richtlinie 2014/53/EU, 2014/35/EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU entspricht. Den 
vollständigen Text der EU-Konformitätserklärung finden  Sie unter folgender 
Internetadresse 
https://shelly.link/wall-display_DoC Hersteller: 
Shelly Europe Ltd. 
Adresse: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarien 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-Mail: support@shelly.cloud 
Offizielle Website: https://www.shelly.cloud 
Änderungen der Kontaktdaten werden vom Hersteller auf dessen offiziellen 
Website veröffentlicht 
Alle Rechte an der Marke Shelly® und anderen geistigen Eigentumsrechten im 
Zusammenhang mit diesem Gerät gehören Shelly Europe Ltd. 

  IT  

GUIDA ALL’USO E ALLA SICUREZZA 
Shelly Wall Display 
Pannello di controllo della casa intelligente 
Leggere prima dell’uso 
Questo documento contiene importanti informazioni tecniche e di sicurez- za sul 
dispositivo e sul suo uso e installazione in sicurezza. 
⚠ATTENZIONE! Prima di iniziare l’installazione leggere attentamente e 
completamente la documentazione allegata. La mancata osservanza delle 
procedure consigliate potrebbe portare a malfunzionamenti, pericolo per la 
vita o violazione della legge. Shelly Europe Ltd non è responsabile per even- 
tuali perdite o danni in caso di installazione o funzionamento errati di questo 
dispositivo. 
Introduzione al prodotto 
Shelly® è una linea di dispositivi innovativi gestiti da microprocessori che 
permettono il controllo remoto degli elettrodomestici attraverso un telefono 
cellulare, un tablet, un PC o un sistema domotico. I dispositivi Shelly® sono in 
grado di funzionare autonomamente in una rete Wi-Fi locale o possono anche 
essere gestiti attraverso servizi di automazione domestica cloud. Shelly Cloud 
è un servizio di questo tipo a cui si può accedere utilizzando un’applicazione 
mobile Android o iOS o con qualsiasi browser internet su 
https://control.shelly.cloud/. I dispositivi Shelly® sono accessibili, con- trollati 
e monitorati a distanza da qualsiasi luogo in cui l’utente abbia una connettività 
Internet, purché i dispositivi siano collegati a un router Wi-Fi e a Internet. I 
dispositivi Shelly® hanno un’interfaccia web incorporata acces- sibile a 
http://192.168.33.1 nella rete Wi Fi, creata dal dispositivo in modalità Access 
Point, o all’indirizzo URL del dispositivo nella rete Wi-Fi a cui è con- nesso. 
L’interfaccia web incorporata può essere utilizzata per monitorare e 
controllare il dispositivo, così come per regolare le sue impostazioni. 
I dispositivi Shelly® sono in grado di comunicare direttamente con altri di- spositivi 
Wi-Fi attraverso il protocollo HTTP. Un’API è fornita da Shelly Europe Ltd. Per 
maggiori informazioni, visitare: 
https://shelly-api-docs.shelly.cloud/#shelly-family-overview. 
I dispositivi Shelly® vengono consegnati con un firmware installato in fabbri- 
ca. Se sono necessari aggiornamenti del firmware per mantenere i disposi- 
tivi in conformità, compresi gli aggiornamenti di sicurezza,Shelly Europe Ltd 
fornirà gli aggiornamenti gratuitamente attraverso l’interfaccia web incorpo- 
rata del dispositivo o l’applicazione mobile Shelly, dove sono disponibili le 
informazioni sulla versione corrente del firmware. La scelta di installare o 
meno gli aggiornamenti del firmware del dispositivo è di esclusiva responsa- 
bilità dell’utente. Shelly Europe Ltd non è responsabile per qualsiasi mancan- 
za di conformità del dispositivo causata dalla mancata installazione degli 
aggiornamenti forniti dall’utente in modo tempestivo. 
Shelly Wall Display è un pannello di controllo della casa intelligente con di- splay a 
colori e funzionalità di commutazione dei circuiti di carico. 
Istruzioni per l’installazione 
⚠ATTENZIONE! Pericolo di folgorazione. Il montaggio/installazione del di- 
spositivo alla rete elettrica deve essere eseguito con cautela da un elettricista 
qualificato. 
⚠ATTENZIONE! Pericolo di folgorazione. Ogni modifica dei collegamenti deve 
essere effettuata dopo essersi assicurati che non ci sia tensione ai mor- setti 
dell’apparecchio. 
⚠ATTENZIONE! Utilizzare l’apparecchio solo con una rete elettrica e con 
apparecchi conformi a tutte le norme vigenti. Un cortocircuito nella rete elet- trica 
o in qualsiasi apparecchio collegato all’apparecchio può danneggiare 
l’apparecchio. 
⚠ATTENZIONE! Non collegare l’apparecchio ad apparecchi che superano il 
carico massimo indicato! 
⚠ATTENZIONE! Collegare l’apparecchio solo nel modo indicato in queste 
istruzioni. Qualsiasi altro metodo potrebbe causare danni e/o lesioni. 
⚠ATTENZIONE! Non installare il dispositivo in un luogo che possa bagnarsi. 
⚠RACCOMANDAZIONE: Collegare il dispositivo utilizzando cavi unipolari 
solidi o cavi a trefoli con ghiere. I cavi devono avere un isolamento con una 
maggiore resistenza al calore, non inferiore a PVC T105°C (221°F). 
⚠ATTENZIONE! Il dispositivo e il circuito di corrente di carico devono es- sere 
protetti da un interruttore di protezione del cavo conforme alla norma EN60898-1 
(caratteristica di intervento B o C, corrente nominale max. 5 A, potere di 
interruzione min. 6 kA, classe di energia 3). 
Prima di iniziare l’installazione/montaggio del dispositivo, controllare che gli 
interruttori siano spenti e che non ci sia tensione sui loro terminali. Questo 

Collegare i fili al modulo di alimentazione (Fig. 2.A) in base allo schema di 
cablaggio della Fig. 1. Collegare il filo sotto tensione al morsetto L del dispo- 
sitivo e il filo neutro al morsetto N. 
Collegare un interruttore o un pulsante al morsetto SW del dispositivo e al 
filo sotto tensione. 
Inserire il modulo di potenza (Fig. 3.A) con i fili nella scatola a muro (Fig. 3.B) 
e fissarlo con le due viti fornite con la scatola a muro (Fig. 3.C). 
Rimuovere la vite (Fig. 4 A) sul fondo del modulo del display (Fig. 4 B). 
1. Fissare il modulo del display (Fig. 5 A) premendolo contro il modulo di 
alimentazione (Fig. 5 B) finché non si sente uno scatto. 
⚠ATTENZIONE! Fare molta attenzione a non piegare i pin della testata (Fig. 
5.C) quando li si inserisce nel connettore della testata del modulo del display. 
2. Riposizionare la vite (Fig. 5 D) nel modulo del display e fissarla per evitare 
un distacco accidentale. 
Inclusione iniziale 
Se scegli di utilizzare il Dispositivo con l’applicazione mobile Shelly Smart 
Control e il servizio cloud, le istruzioni su come connettere il Dispositivo al Cloud 
e controllarlo tramite l’app Shelly Smart Control sono disponibili nella guida 
dell’applicazione mobile. L’applicazione mobile Shelly e il servizio Shel-   ly 
Cloud non sono condizioni per il corretto funzionamento del Dispositivo. Questo 
Dispositivo può essere utilizzato con vari altri servizi e applicazioni di 
automazione domestica. 
⚠ATTENZIONE! Non permettere ai bambini di giocare con il Dispositivo e 
con i pulsanti/interruttori ad esso collegati. Tenere i dispositivi per il controllo 
remoto di Shelly (telefoni cellulari, tablet, PC) lontano dai bambini. 
Specifiche 
• Dimensioni (AxLxP): 85x85x30mm / 3.35x3.35x1.18 in 
• Temperatura ambiente: da -20 °C a 40 °C / da -5 °F a 105 °F 
• Umidità Dal 30 % al 70 % di umidità relativa 
• Altitudine massima: 2000 m / 6562 ft 
• Alimentazione: 230 VAC, 50/60Hz 
• Consumo elettrico: < 1 W 
• Corrente di commutazione massima: 5 A 
• Misurazione della potenza: No 
• Protezione esterna: max. 5 A, caratteristica di intervento B o C, potere di 

interruzione 6 kA, classe di limitazione dell’energia 3 
• Bande di radiofrequenza: 2400 - 2495 MHz 
• Massima potenza a radiofrequenza: <20 dBm 
• Protocollo Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Intervallo operativo Wi-Fi (a seconda delle condizioni locali): 

- fino a 50 m / 160 ft all’aperto 
- fino a 30 m / 100 ft all’interno 

• Protocollo Bluetooth: 4.2 
• Intervallo operativo Bluetooth (a seconda delle condizioni locali): 

- fino a 30 m / 100 ft all’aperto 
- fino a 10 m / 33 ft all’interno 

• Pianificazioni: 20 
• Webhook (azioni URL): 20 con 2 URL per ogni hook 
• Scripting: No 
• MQTT: SÌ 
Dichiarazione di conformità 
Con la presente, Shelly Europe Ltd. dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 
Shelly Wall Display conforme alla Direttiva 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/UE, 
2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformi- tà UE è disponibile 
al seguente indirizzo internet 
https://shelly.link/wall-display_DoC 
Produttore: Shelly Europe Ltd. 
Indirizzo: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarien 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Sito web ufficiale: https://www.shelly.cloud 
Le modifiche ai dati di contatto sono pubblicate dal Produttore sul sito Web 
ufficiale. 
Tutti i diritti sul marchio Shelly® e altri diritti intellettuali associati a questo 
dispositivo appartengono a Shelly Europe Ltd. 

Schemat okablowania / Schaltplan / Diagramma di cablaggio  EN  
Legend 

 
Bevor Sie mit der Installation/Montage des Geräts beginnen, prüfen Sie, 

può essere fatto con un misuratore di fase o un multimetro. Quando siete 
sicuri che non c’è tensione, potete procedere al collegamento dei fili. 

Device terminals: 
• O: Output terminal 
• SW: Switch input terminal 
• L: Live terminal 
• N: Neutral terminal 

Wires: 
• N: Neutral wire 
• L: Live (230 VAC, 50/60 Hz) wire 
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Legende 

Geräteanschlüsse: 
• O: Ausgangsklemme 
• SW: Klemme für Schaltere- 

ingang 
• L: Klemme für Phase 
• N: Klemme für Neutralleiter 

Drähte: 
• N: Neutralleiterdraht 
• L: Stromführender Draht 

(230 VAC, 50/60 Hz) 
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Legenda 
Terminali del dispositivo: 

• O: Terminale di uscita 
• SW: Terminale di ingresso 

interruttore 
• L: Terminale sotto tensione 
• N: Terminale neutro 

Fili: 
• N: Filo neutro 
• L: Filo sotto tensione 

(230 VAC, 50/60 Hz). 

 

Fig. 5 
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MANUAL DE USO Y SEGURIDAD 
Shelly Wall Display 
Panel de control inteligente para el hogar 
Lea antes de utilizar 
Este documento contiene información técnica y de seguridad importante sobre el 
aparato, su uso y su instalación segura. 
⚠¡ATENCIÓN! Antes de comenzar la instalación, lea atentamente y por com- 
pleto la documentación adjunta. El incumplimiento de los procedimientos re- 
comendados puede provocar un mal funcionamiento, un peligro para su vida o una 
violación de la ley. Shelly Europe Ltd no se hace responsable de cualquier 
pérdida o daño debido a una instalación o uso inadecuado de este dispositivo. 

Resumen del producto 
Shelly® es una gama de dispositivos innovadores basados en microproce- sadores, 
que permiten controlar a distancia los electrodomésticos a través de un teléfono 
móvil, una tableta, una PC o un sistema domótico. Los dispo- sitivos Shelly® 
pueden funcionar de forma autónoma en una red Wi-Fi local o también pueden 
ser operados por servicios de automatización del hogar a través de la nube. Shelly 
Cloud es un servicio que se puede utilizar a través de la aplicación móvil Android o 
iOS, o a través de cualquier navegador web en https://control.shelly.cloud/. Los 
dispositivos Shelly® se pueden mane- jar, controlar y supervisar a distancia desde 
cualquier lugar en el que el usua- rio disponga de una conexión a Internet, siempre 
que los dispositivos estén conectados a un router Wi-Fi y a Internet. Los 
dispositivos Shelly® tienen una interfaz web integrada a la que se puede acceder en 
http://192.168.33.1 dentro de la red Wi-Fi, creada por el dispositivo en modo de 
punto de acceso, o en la URL del dispositivo en la red Wi-Fi a la que está conectado. 
La interfaz web integrada puede utilizarse para supervisar y controlar el 
dispositivo y ajustar su configuración. 
Los dispositivos Shelly® pueden comunicarse directamente con otros dis- positivos 
Wi-Fi a través de HTTP. Shelly Europe Ltd proporciona una API. 
Para más información, visite 
https://shelly-api-docs.shelly.cloud/#shelly-family-overview. 
Los dispositivos Shelly® vienen con el firmware instalado de fábrica. Si es 
necesario actualizar el firmware para que los dispositivos sigan cumpliendo   
la normativa, incluidas las actualizaciones de seguridad,Shelly Europe Ltd 
proporcionará las actualizaciones de forma gratuita a través de la interfaz web 
integrada en el dispositivo o la aplicación móvil Shelly, donde está dis- ponible la 
información de la versión actual del firmware. La decisión de ins- talar o no las 
actualizaciones del firmware del dispositivo es responsabilidad exclusiva del 
usuario. Shelly Europe Ltd no se hace responsable de la falta de conformidad del 
Dispositivo causada por el hecho de que el Usuario no instale oportunamente 
las actualizaciones previstas. 
Shelly Wall Display es un panel de control inteligente para el hogar con pan- talla a 
color y función de conmutación de circuitos de carga. 
Instrucciones de instalación 
⚠¡ATENCIÓN! Peligro de descarga eléctrica. El montaje/instalación del 
aparato a la red eléctrica debe ser realizado con cuidado, por un electricista 
cualificado. 
⚠¡ATENCIÓN! Peligro de descarga eléctrica. Cualquier modificación de las 
conexiones debe realizarse después de asegurarse de que no hay tensión en 
los terminales del Dispositivo. 
⚠¡ATENCIÓN! Utilice el dispositivo  sólo  con  una  fuente  de  alimentación  y un 
equipo que cumplan con todas las normas aplicables. Un cortocircuito en la red 
eléctrica o en cualquier dispositivo conectado al aparato puede dañar el aparato. 
⚠¡ATENCIÓN! No conecte el aparato a dispositivos que superen la carga máxima 
indicada. 
⚠¡ATENCIÓN! Conecte el aparato sólo de la manera indicada en estas ins- 
trucciones. Cualquier otro método puede causar daños y/o lesiones. 
⚠¡ATENCIÓN! No instale el aparato en un lugar donde pueda mojarse. 
⚠¡RECOMENDACIÓN!: Conecte el dispositivo con cables unipolares sólidos o 
cables trenzados con casquillos. Los cables deben tener un aislamiento con 
mayor resistencia al calor, no inferior a PVC T105°C (221°F). 
⚠¡PRECAUCIÓN! El Dispositivo y el circuito de corriente de carga debe 
asegurarse mediante un interruptor de protección de cables conforme a 
EN60898-1 (característica de disparo B o C, máx. 5 A de corriente nominal, mín. 
6 kA de capacidad de interrupción, clase de limitación de energía 3). 
Antes de iniciar la instalación/montaje del aparato, compruebe que los 

disyuntores están desconectados y que no haya tensión en sus bornes. Esto puede 
hacerse con un medidor de fase o un multímetro. Cuando esté seguro de que no 
haya tensión, puede proceder a conectar los cables. 
Conecte los cables al módulo de potencia (Imagen 2. A) de acuerdo con el 
diagrama eléctrico de la Imagen 1. Conecte el cable de fase al terminal L del 
dispositivo y el cable neutro al terminal N. 
Conecte un interruptor o un botón al terminal SW del Dispositivo y al cable de 
fase. 
Inserte el módulo de potencia (Imagen 3. A) con los cables en la caja eléc- trica 
(Imagen 3. B) y fíjelo con los dos tornillos adjuntos a la caja eléctrica (Imagen 3. C). 
Retire el tornillo (Imagen 4 A) situado en la parte inferior del módulo de pan- talla 
(Imagen 4 B). 
1. Coloque el módulo de pantalla (Imagen 5 A) presionándolo contra el mó- dulo 
de alimentación (Imagen 5 B) hasta que oiga un clic. 
⚠¡ATENCIÓN! Tenga mucho cuidado de no doblar las pines del cabezal 
(Imagen 5. C) al insertarlos en el conector del cabezal del módulo de pantalla. 
2. Vuelva a colocar el tornillo (Imagen 5 D) en el módulo de pantalla y fíjelo para 
evitar que se suelte accidentalmente. 
Inclusión inicial 
Si decide utilizar el Dispositivo con la aplicación móvil Shelly Smart Control y el 
servicio Shelly Cloud, las instrucciones para conectar el Dispositivo a la nube y 
controlarlo a través de la App Shelly se encuentran en la “Guía de la App”. La 
aplicación móvil Shelly y el servicio Shelly Cloud no son condiciones para el buen 
funcionamiento del Dispositivo. Este dispositivo puede utilizar- se con otros 
servicios y aplicaciones de domótica. 
⚠¡ATENCIÓN! No permita que los niños jueguen con el Dispositivo y los 
botones/interruptores conectados al mismo. Mantenga los dispositivos de 
control remoto de Shelly (teléfonos móviles, tabletas, PC) fuera del alcance      de 
los niños. 
Especificaciones 
• Dimensiones (AxAxP): 85x85x30mm / 3.35x3.35x1.18 in 
• Temperatura ambiente: -20 °C a 40 °C / -5 °F a 105 °F 
• Humedad 30 % a 70 % HR 
• Altitud máxima: 2000 m / 6562 ft 
• Alimentación: 230 VCA, 50/60Hz 
• Consumo eléctrico: < 1 W 
• Corriente de conmutación máxima: 5 A 
• Medición de potencia: No 
• Protección externa: máx. 5 A, característica de disparo B o C, capacidad de 

interrupción de 6 kA, clase de limitación de energía 3 
• Banda de radiofrecuencia: 2400 - 2495 MHz 
• Potencia máxima de radiofrecuencia: <20 dBm 
• Protocolo Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Alcance operativo de Wi-Fi (dependiendo de las condiciones locales): 

- hasta 50 m / 160 ft en exteriores 
- hasta 30 m / 100 ft en interiores 

• Protocolo Bluetooth: 4.2 
• Alcance operativo de Bluetooth (dependiendo de las condiciones locales): 

- hasta 30 m / 100 ft en exteriores 
- hasta 10 m / 33 ft en interiores 

• Horarios: 20 
• Webhooks (acciones URL): 20 con 2 URLs por hook 
• Scripting: No 
• MQTT: SÍ 
Declaración de conformidad 
Shelly Europe Ltd. declara por la presente que el equipo de radio tipo Shelly Wall 
Display cumple con las directivas 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/ UE, 
2011/65/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está 
disponible en la siguiente dirección web 
https://shelly.link/wall-display_DoC Fabricante: 
Shelly Europe Ltd. 
Dirección: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarien 
Tel: +359 2 988 7435 
Correo electrónico: support@shelly.cloud 
Sitio web oficial:  https://www.shelly.cloud 
Los cambios en la información de contacto son publicados por el fabricante 
en el sitio web oficial. 
Todos los derechos de las marcas Shelly®, y otros derechos de propiedad 
intelectual asociados a este dispositivo pertenecen a Shelly Europe Ltd. 
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GUIA DO UTILIZADOR E DE SEGURANÇA 
Shelly Wall Display 
Painel de controlo para casa inteligente 
Leia antes de utilizar 
Este documento contém importante informação técnica e de segurança relativa 
ao dispositivo, sua utilização segura e instalação. 
⚠ATENÇÃO! Antes de iniciar a instalação, por favor leia atentamente e na 
íntegra a documentação incluída. O incumprimento dos procedimentos reco- 
mendados poderão dar origem a avarias, perigo à sua vida ou violação da lei. A 
Shelly Europe Ltd não se responsabiliza por quaisquer perdas ou danos em 
caso de uma incorreta instalação ou incorreta utilização deste dispositivo. 

Apresentação do Produto 
Shelly® é uma linha de dispositivos inovadores geridos por micro-pro- cessador, 
que permitem o controlo remote de eletrodomésticos através   de telemóvel, 
tablet, PC ou sistema de domótica. Os dispositivos Shelly® podem funcionar 
isoladamente numa rede Wi-Fi local ou  podem  tam-  bém ser operados através 
de serviços de domótica em nuvem. Shelly Cloud é um desses serviços que pode 
ser acedido usando uma aplica-    ção móvel Android ou iOS, ou com um qualquer 
browser de internet em https://control.shelly.cloud/. Os dispositivos Shelly® 
podem ser acedidos, controlados e monitorizados remotamente a partir de 
qualquer localização onde o Utilizador tiver uma conexão à internet, desde que os 
dispositivos estejam conectados a um router Wi-Fi e à Internet. Os dispositivos 
Shelly® possuem um Interface Web embutido e acessível em http://192.168.33.1 
na rede Wi-Fi, criada pelo dispositivo em modo Ponto de Acesso (AP), ou no 
endereço URL do dispositivo na rede Wi-Fi a que está ligado. O Interface Web 
embutido pode ser usado para monitorizar e controlar o dispositivo, assim como 
ajustar as suas configurações. 
Os dispositivos Shelly® podem comunicar diretamente com outros disposi- tivos 
Wi-Fi através do protocolo HTTP. Uma App é fornecida por Shelly Euro- pe Ltd. Para 
mais informação, por favor visite: 
https://shelly-api-docs.shelly.cloud/#shelly-family-overview. 
Os dispositivos Shelly® são distribuidos com firmware instalado em fábri- 
ca. Se forem necessárias atualizações ao firmware de forma a manter os 
dispositivos em conformidade, incluindo atualizações de segurança,Shelly 
Europe Ltd fornecerá as atualizações gratuitamente através do Interface 
Web embutido ou da Aplicação Móvel Shelly, onde a informação sobre a ver- são 
de firmware atual se encontra acessível. A escolha em instalar ou não 
instalar as atualizações de firmware do Dispositivo é responsabilidade única 
do utilizador. Shelly Europe Ltd não se responsabiliza por qualquer falha na 
conformidade do Dispositivo causada pela não instalação das atualizações 
disponíveis em tempo útil, por parte do Utilizador. 
Shelly Wall Display é um painel de controlo para casa inteligente com um ecrã a 
cores e funcionalidade de comutação de circuitos de carga. 
Instruções de Instalação 
⚠ATENÇÃO! Perigo de eletrocussão. A montagem/instalação do Dispo- sitivo à 
rede elétrica deve ser executada com precaução, por um eletricista qualificado. 
⚠ATENÇÃO! Perigo de eletrocussão. Qualquer alteração nas ligações só deve 
ser executada depois de assegurado de que não existe qualquer volta- gem nos 
terminais do Dispositivo. 
⚠ATENÇÃO! Utilize o Dispositivo apenas com uma rede elétrica e eletrodo- 
mésticos que estejam de acordo com os regulamentos aplicáveis. Um curto- 
-circuito na rede elétrica ou num dos eletrodomésticos conectados poderá 
danificar o Dispositivo. 
⚠ATENÇÃO! Não conecte o Dispositivo a electrodomésticos se estes exce- derem 
a carga máxima permitida. 
⚠ATENÇÃO! Conecte o Dispositivo apenas da forma ilustrada nestas instru- 
ções. Qualquer outra forma poderá causar danos e/ou acidentes. 
⚠ATENÇÃO! Não instale o dispositivo num local que possa ficar molhado. 
⚠RECOMENDAÇÃO: Ligue o Dispositivo utilizando cabos sólidos de núcleo 
único ou cabos trançados com virolas. Os cabos devem ter um isolamento 
com maior resistência ao calor, não inferior a PVC T105°C (221°F). 
⚠ATENÇÃO! O dispositivo e o circuito de corrente de carga devem ser prote- 
gidos por uma chave de proteção de cabo de acordo com a norma EN60898-1 
(característica de disparo B ou C, máx. 5 A de corrente nominal, classificação 
de interrupção mínima de 6 kA, classe 3 de limitação de energia). 
Antes de iniciar a montagem/instalação do Dispositivo, certifique-se de que 
os disjuntores estão desligados e de que não existe qualquer voltagem nos 

gação dos fios. 
Ligue os fios ao módulo de alimentação (Fig. 2. A) de acordo com o diagra- 
ma de ligações da Fig. 1. Ligue o fio ativo ao terminal L do dispositivo e o 
fio neutro ao terminal N. 
Ligar um interrutor ou um botão ao terminal SW do dispositivo e ao fio ativo. 
Introduzir o módulo de potência (Fig. 3. A) com os fios na caixa de parede 
(Fig. 3 B) e fixá-lo com os dois parafusos fornecidos com a caixa de parede 
(Fig. 3 C). 
Retirar o parafuso (Fig. 4 A) na parte inferior do módulo de visualização (Fig. 4 B). 
1. Fixe o módulo do ecrã (Fig. 5 A), pressionando-o contra o módulo de po- tência 
(Fig. 5 B) até ouvir um clique. 
⚠ATENÇÃO! Tenha muito cuidado para não dobrar os pinos do cabeçalho 
(Fig. 5. C) quando os inserir no conetor do cabeçalho do módulo do ecrã. 
2. Volte a colocar o parafuso (Fig. 5 D) no módulo do ecrã e aperte-o para evitar 
que se solte acidentalmente 
Inclusão Inicial 
Se você optar por usar o dispositivo com o aplicativo móvel Shelly Smart 
Control e o serviço de nuvem, as instruções sobre como conectar o dispo- 
sitivo à nuvem e controlá-lo por meio do aplicativo Shelly Smart Control po- dem 
ser encontradas no guia do aplicativo móvel. O aplicativo móvel Shelly e o serviço 
Shelly Cloud não são condições para que o Dispositivo funcione 
corretamente. Este dispositivo pode ser usado de forma independente ou com 
várias outras plataformas e protocolos de automação residencial. 
⚠CUIDADO! Não permita que as crianças brinquem com o Dispositivo e com 
os botões/interruptores ligados ao Dispositivo. Mantenha os dispositivos de 
controlo remoto do Shelly (telemóveis, tablets, PCs) afastados das crianças. 

Especificações 
• Dimensões (AxLxP): 85x85x30mm / 3.35x3.35x1.18 in 
• Temperatura ambiente: -20 °C a 40 °C / -5 °F a 105 °F 
• Umidade 30% a 70% RH 
• Altitude máxima: 2000 m / 6562 ft 
• Fonte de alimentação: 230 VCA, 50/60Hz 
• Consumo elétrico: < 1 W 
• Corrente máxima de comutação: 5 A 
• Medição de potência: Não 
• Proteção externa: máx. 5 A, característica de disparo B ou C, classificação 

de interrupção de 6 kA, classe de limitação de energia 3 
• Banda de radiofrequências: 2400 - 2495 MHz 
• Potência máxima de radiofrequências: <20 dBm 
• Protocolo Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Alcance de operação de Wi-Fi (dependendo das condições locais): 

- até 50 m / 160 ft no exterior 
- até 30 m / 100 ft no interior“ 

• Protocolo Bluetooth: 4.2 
• Alcance de operação de Bluetooth (dependendo das condições locais): 

- até 30 m / 100 ft no exterior 
- até 10 m / 33 ft no interior 

• Agendamentos: 20 
• Webhooks (ações URL): 20 com 2 URLs por cada „hook“ 
• Scripting: Não 
• MQTT: Sim 
Declaração de conformidade 
A Shelly Europe Ltd. declara por este meio que o equipamento rádio tipo Shelly 
Wall Display opera conforme a Diretriz 2014/53/EU, 2014/35/EU, 2014/30/EU, 
2011/65/EU. O texto completo da declaração da UE sobre a conformidade está 
disponível no seguinte endereço de internet https://shelly.link/wall-display_DoC 
Fabricante: Shelly Europe Ltd. 
Endereço: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgária 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Site oficial: https://www.shelly.cloud 
Alterações nos endereços de contato são publicados pelo Fabricante no 
website oficial. 
Todos os direitos sobre a marca registada Shelly® e outros direitos de propriedade 
intelectual associados a este Dispositivo pertencem a Shelly Europe Ltd. 
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NOTICE D’UTILISATION ET CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
Shelly Wall Display 
Console de contrôle pour maison connectée 
À lire avant utilisation 
Ce document contient des informations techniques et des consignes de sécurité 
importantes concernant le dispositif, son utilisation et son instal- lation. 
⚠ATTENTION ! Avant de commencer l’installation, veuillez lire attentivement 
et entièrement cette notice d’utilisation. Le non-respect des procédures re- 
commandées peut entraîner un dysfonctionnement, représenter un danger ou être 
une violation de la loi. Shelly Europe Ltd n’est pas responsable des pertes ou 
des dommages causés lors d’une installation ou utilisation inadéquate de ce 
dispositif. 
Présentation du produit 
Shelly® est une gamme de dispositifs innovants gérés par microprocesseur, qui 
permettent de contrôler à distance les appareils électriques par le biais d’un 
téléphone portable, d’une tablette, d’un PC ou d’un système domotique. Les 
dispositifs Shelly® peuvent fonctionner de manière autonome connec- tés au Wi-
Fi ou ils peuvent également être exploités par des services do- motiques 
depuis le Cloud. Shelly Cloud est un service qui peut être utilisé depuis 
l’application Android ou iOS, ou via n’importe quel navigateur Internet sur 
https://control.shelly.cloud/. Les dispositifs Shelly® peuvent être utilisés et 
contrôlés à distance depuis n’importe quel endroit où l’utilisateur dispose 
d’une connexion Internet, à condition que les dispositifs soient connectés au 
Wi-Fi et à l’Internet. Les dispositifs Shelly® ont une interface Web intégrée 
accessible à l’adresse suivante http://192.168.33.1 au sein du réseau Wi-Fi, 
créée par le dispositif en mode point d’accès sans fil ou à l’adresse URL du 
dispositif sur le réseau Wi-Fi auquel il est connecté. L’interface Web intégrée 
peut être utilisée pour surveiller et contrôler le dispositif ainsi que pour ajus- ter 
ses paramètres. 
Les dispositifs Shelly® peuvent communiquer directement avec d’autres 
dispositifs connectés en Wi-Fi par le biais du protocole HTTP. Une API est fournie 
par Shelly Europe Ltd. Pour plus d’informations, veuillez visiter : https://shelly-
api-docs.shelly.cloud/#shelly-family-overview. 
Les dispositifs Shelly® sont livrés avec un micrologiciel (firmware) pré-ins- 
tallé. Si des mises à jour sont nécessaires pour maintenir les dispositifs 
conformes ainsi que mettre à jour les consignes de sécurité, Shelly Europe Ltd 
les fournira gratuitement depuis l’interface Web intégrée au dispositif ou 
depuis l’application Shelly, où les informations sur la version actuelle du 
micrologiciel sont disponibles. Le choix d’installer ou non les mises à jour 
du micrologiciel du dispositif relève de la seule responsabilité de l’utilisa- 
teur. Shelly Europe Ltd n’est aucunement responsable de tout manque de la 
conformité du dispositif causé par le fait que l’utilisateur n’a pas installé les 
mises à jour fournies en temps voulu. 
Shelly Wall Display est une console de commande pour maison connectée. Il est 
doté d’un écran couleur et d’une fonction de commutation des circuits de 
charge. 
Instructions d’installation 
⚠ATTENTION ! Risque d’électrocution. Le montage/l’installation du Disposi- tif 
sur le réseau électrique doit être effectué avec prudence, par un électricien qualifié. 
⚠ATTENTION ! Risque d’électrocution. Chaque modification des connexions 
doit être effectuée après que vous vous soyez assurés qu’il n’y ait aucune 
tension aux bornes du Dispositif. 
⚠ATTENTION ! N’utilisez le Dispositif qu’avec un réseau électrique et des 
appareils conformes à toutes les réglementations applicables. Un court-cir- cuit 
sur le réseau électrique ou tout appareil connecté au Dispositif peut l’en- 
dommager. 
⚠ATTENTION ! Ne branchez pas le Dispositif à d’autres appareils dont la 
charge maximale indiquée est dépassée ! 
⚠ATTENTION ! Suivez les instructions indiquées  pour  connecter  le  Dispo- sitif. 
Toute autre méthode pourrait engendrer des dommages et/ou des bles- sures. 
⚠ATTENTION ! N’installez pas le Dispositif dans un endroit susceptible 
d’être exposé à l’humidité. 
⚠RECOMMANDATION : Branchez le Dispositif à l’aide de câbles mono- 
conducteurs ou des câbles toronnés avec embouts. Les câbles doivent être 
dotés d’une isolation offrant une résistance accrue à la chaleur, au moins 
égale au PVC T 105 °C (221 °F). 

chement B ou C, 5 A max., pouvoir de coupure 6 kA min., classe de limitation 
d’énergie 3). 
Avant de commencer l’installation/le montage du Dispositif, vérifiez que le 
disjoncteur soit éteint et qu’il n’y ait pas de tension aux bornes. Ceci peut 
être fait avec un testeur de phase ou un multimètre. Lorsque vous êtes sûrs qu’il 
n’y a pas de tension, vous pouvez procéder au raccordement des fils. 
Branchez les fils au module d’alimentation (image 2A) conformément au 
schéma de câblage de l’image. Branchez le fil Phase à la borne L du disposi- 
tif et le fil Neutre à la borne N. 
Branchez un interrupteur ou un bouton à la borne SW du Dispositif et au 
fil Phase. 
Insérez le module d’alimentation (image 3A) avec les fils dans le coffret de 
branchement (image 3B) et accrochez-le avec les deux vis fournies avec celui-
ci (image 3C). 
Enlevez la vis (image 4A) au bas du module d’affichage (image 4B). 
1. Accrochez le module d’affichage (image 5A) en le pressant contre le mo- 
dule d’alimentation (image 5B) jusqu’à ce que vous entendiez un déclic. 
⚠ATTENTION ! Faites très attention à ne pas plier les broches d’en-tête 
(image 5C) lorsque vous les insérez dans le connecteur d’en-tête du module 
d’affichage. 
2. Replacer la vis (image 5D) dans le module d’affichage et la fixer pour éviter 
tout détachement accidentel. 

Intégration initiale 
Si vous choisissez d’utiliser le Dispositif avec l’application Shelly  Smart  
Control et le service Shelly Cloud, les instructions pour connecter le Dispo- sitif 
au Cloud et le contrôler depuis l’application Shelly se trouvent dans le guide 
de l’application mobile. L’application Shelly et  le  service  Shelly Cloud ne sont 
pas indispensables au bon fonctionnement du Dispositif. Ce Dis- positif peut 
être utilisé avec d’autres services et applications domotiques. 
⚠ATTENTION ! Ne pas laissez les enfants jouer avec le Dispositif et les 
boutons/interrupteurs connectés au Dispositif. Tenez hors de la portée des 
enfants les dispositifs de commande à distance de ce Shelly (téléphones por- 
tables, tablettes, PC). 

Caractéristiques techniques 
• Dimensions (H x L x P) : 85 x 85 x 30mm / 3.35 x 3.35 x 1.18 in 
• Température ambiante : de -20 °C à 40 °C 
• Humidité : 30 % à 70 % 
• Altitude maximale : 2000 m 
• Alimentation électrique : 230 V AC, 50/60 Hz 
• Consommation électrique : < 1 W 
• Courant de commutation max. : 5 A 
• Mesure de la puissance : Non 
• Protection externe : 5 A max., courbe de déclenchement B ou C, pouvoir de 

coupure 6 kA, classe de limitation d’énergie 3 
• Bande de radiofréquences : 2400-2495 MHz 
• Puissance de radiofréquence max. : < 20 dBm 
• Norme Wi-Fi : 802.11 b/g/n 
• Portée du Wi-Fi (en fonction des collectivités locales) : 

- jusqu’à 50 m / 164 ft à l’extérieur 
- jusqu’à 30 m / 98 ft à l’intérieur” 

• Norme Bluetooth : 4.2 
• Portée du Bluetooth (en fonction des collectivités locales) : 

- jusqu’à 30 m / 98 ft à l’extérieur 
- jusqu’à 10 m / 33 ft à l’intérieur 

• Programmations : 20 
• Webhooks (actions URL) : 20 avec 2 URLs par hook 
• Scripts : Non 
• MQTT : Oui 
Déclaration de conformité 
Par la présente, Shelly Europe Ltd. déclare que l’équipement radio de type 
Shelly Wall Display est conforme à la directive 2014/53/UE, 2014/35/UE, 
2014/30/UE, 2011/65/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité de 
l’UE est disponible à l’adresse internet suivante 
https://shelly.link/wall-display_DoC Fabricant : 
Shelly Europe Ltd. 
Adresse : 103, Boulevard “Cherni vrah”, 1407 Sofia, Bulgarie 
Tél : +359 2 988 7435 
E-mail : support@shelly.cloud 
Site officiel : https://www.shelly.cloud/fr 
Les modifications des coordonnées, faites par le fabricant, sont publiées sur 
le site officiel. 
Tous les droits de la marque Shelly® et autres droits de propriété intellec- 
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seus terminais. Isto pode ser verificado com um multímetro ou medidor de 
fase. Assim que tiver a certeza de que não há tensão, pode proceder à li- 

⚠ATTENTION ! Le Dispositif et le circuit de charge doit être sécurisé par un 
interrupteur de protection conforme à la norme EN60898-1 (courbe de déclen- tuelle associés à ce Dispositif appartiennent à Shelly Europe Ltd. 

Terminales del dispositivo: 
• O: Terminal de salida 
• SW: Terminal de entrada del in- 

terruptor 
• L: Terminal de corriente 

N: Terminal neutro 

Cableado: 
• N: Cable neutro 
• L: Cable de fase (230 

VCA, 50/60 Hz) 
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Terminais do dispositivo: 
• O: Terminal de saída (com ponte 

interna) 
• SW:Terminal de entrada de in- 

terruptor 
• L: Terminal ativo 
• N: Terminal neutro 

Fios: 
• N: Fio neutro 
• L: Fio ativo (230 VCA, 50/60 Hz) 
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Fig. 1 Bornes du dispositif : 
• O : Borne de sortie 
• SW : Borne d’entrée de l’inter- 

rupteur 
• L : Borne pour la Phase 

N : Borne pour le Neutre 

Fils : 
• N : Fil Neutre 
• L : Fil Phase (230 V AC, 50/60 Hz) 
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Fig. 5 


